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Aareopaunuyeckue 30/10un
2
Pemnre ypaBHeHue: Gx + %) -2 Gx + g) — % =0.
Vupoctute Boipakenue: (4p + 7q)(7p — 4q) — (7p + 4q)(4p — 7q) — (2pq — 1)

Pemute ypaBaenue Juisi Bcex Heorpunarensubix X: 20[x] = 17{x} ([x] — nenas gactp uyncna, T0 ecth
HaubOJIbIIIee YUCII0, HE PEBOCXOISIIEE JAHHOTO; {X} — IpoOHast 4acTh YKCIa, TO €CTh YKCIIO, PABHOE

x — [x]).
IIycte @, b, ¢ — 1esble Yncia, YAOBIETBOPSIONINE YCIoBuio a + b + ¢ = 20. [lers npuaymain ypaBHe-
aue (x — a)(x — b)(x — ¢) — 17 = 0, uMeroILee LENbIA KOPEHb, ¥ CKPBIBAET €ro oT Hac. HaiiauTe ero.

[xonbHuK Bacst perun npumep Ha JeWCTBUS C NECATUYHBIME IpOOSIMU U 3aMcal €ro B TeTpaib. Ero
minammuit Opat Ilers 3HaeT nmoka Bcero oany uudpy. Besne, rae sta nudpa BcrpeTuiach B mpuMepe, OH
3aMEHMJI €€ KPECTUKOM, MOCJE YETO MPUMEP CTall BBITVIAJIETh TAK:

x,x:0,xx+ x0x,x : 100 — 0,0xx = 16.
Kakyto mudpy 3naet Ilers? [Ipennoxute Bce BO3MOKHbBIE BADHAHTHI.

2 3
Kakoe u3 uucen 6onbiie: 1,12 — 1,13 win (11) — (11) ?
7 7

Perne HepaBeHCTBO: (3 — \/10)(x —-3)>0.

I'papuk pynkunm y = —2x2 + bx + ¢ npoxoaut uepes touku (2; 0) u (1; 2). Haiimure b u c.
1.1 11,1 11 1 1 1 1
Jlanbl HaTypaibHbIe yncna a, b, ¢. VI3BecTHO, uyTo Bce uncna —+—+ -, —+-— -, - — =+ -H— — - —
a b c a b c a b [ a b

1
— - — nensle. JlokaxxuTe, 4To XOTs ObI OHO U3 uKcen a, b unu ¢ pasHo 1.
c

[TeTs cHOBa Hamucan Ha JOCKe 4ucna a, b, c. A JlaHs BMECTO HUX HAIUcall COOTBETCTBEHHO CYMMY,
MIPOU3BEACHUE I CyMMY IOTMAPHBIX MTPOU3BeIeHUH ATHX unces. Kak Obl CTpaHHO 3TO HE MOKa3aloch, HO
MOJYYWINCH Te€ ke uucia. Kakue jxe yncia HanMcanbl Ha JOocke?

CymmMma nByx uucen paBHa 2017. Ecnu 3a4epkHyTh TOCIEIHIO IU(PY MEPBOTO YKCIA, TO MOTYYUTCS
BTOpoe. Haiinure 3T uncia.

Yucna ot 1 1o 37 3anmcanbl B CTPOKY TaK, YTO CyMMa JIFOOBIX MEPBBIX HECKOJIBKHUX YHCEI JeTUTCS Ha
clieyrolee 3a HUMHU 4uciio. Kakoe uuciio CTOUT Ha TPETHEM MECTE, €CJIM Ha IEPBOM MECTE 3aIllMCaHO
qucio 37, a Ha BTopoMm — 1.

Pemmite CUCTCMY ypaBHeHHﬁ, €CJIM U3BECTHO, YTO X,y U Z — LIECJIBIC YHCJIA:

(x+ 1yz=12;
(y+ 1Dzx = 4;
(z+ Dxy =4.

CyIIeCTBYIOT JIM Takue LeNble Yucia X, Y M Z, A KOTOPBIX BhINONHsAeTcs paBeHctBo (x — y)3 +
+(y—2)3+(z—x)*=2015?

Haiiure Bce 3HAUCHUs @, PU KOTOPBIX Touka M (a; a + 3) nexuT Ha rpaduke, 3alaHHOM YpaBHCHHUEM
-D2x—-y-1) =0

I"aBpmuta mpeacrasmit uuciio 2015 kak cyMMy 1 OCJI€I0BAaTENIbHBIX HATYypaIbHBIX YHCcel. YeMy MOXeT
OBITH PaBHO N, €CJIM U3BECTHO, YTO N — YHCIIO HEUETHOE?

Pemure ypaBuenue: (x + 2)* + 2x2 + 8x — 16 = 0.
Haiinure 3HaueHue BbIpaKECHUS:
8+ 222-444-888+ 444-888-1776
2-4-8+444-888-1776+888-1776-3552

a
Pacnonoxwure anrebpandeckue Belpaxkenusi a + b, a — b, ab u » B TIOPAJIKE BO3PACTAHHs MX YHCIIOBBIX

. 2
3HaueHui, ecmua = —0,8u b = p

W3BecTHO, uTO ypaBHeHusd X2 + ax + b = 0 u x% + bx + a = 0 uMeroT 00Kl KOPEHb, U 4 HE PABHO
b. Yemy paBHa cymma a + b?
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